

妻子不幸遭遇车祸

# 丈夫悉心照料 当了11年“拐杖”

本报讯(记者 李涛 文/摄)12月7日,伴着冬日暖阳,丈夫李侯旦小心翼翼地扶着妻子刘引连,在小区里散步。11年前,妻子遭遇车祸,导致肢体残疾。在李侯旦的鼓励与悉心照料下,刘引连重拾生活信心,已装上假肢慢慢行走。李侯旦几次动情地对妻子刘引连说:“余生我愿做你的‘拐杖’。”

2013年,一场车祸,让西机路89号院的居民刘引连失去了左侧的一条腿和一只胳膊,生活不能自理。吃饭、穿衣、洗漱等简单的小事,都需要有人帮助。经专业机构鉴定,为肢体二级残疾。妻子的遭遇令丈夫李侯旦心疼不已,只能耐心宽慰,贴心照顾。打那以后,他尽量减少出门的次数,4000多个日夜的陪伴,从未缺席。

李侯旦包揽了所有家务,细心地帮妻子洗漱、换衣、排便。还向康复医生学习按摩、推拿、营养搭配等康复知识,陪着妻子做康复训练,增加右腿的力量。给她按摩,防止左侧肌肉萎缩。变着花样做一日三餐,给妻子增加营养。年复一年,刘引连的状态

越来越好,逐渐重拾生活的信心与勇气。

为了帮助刘引连重新站起来,李侯旦多方打听,花数万元为她购买了假肢。假肢很重,戴久了会有幻肢感,挺不舒服。“别急,咱有的是时间,慢慢适应。”他不停地鼓励妻子,要坚持,别放弃。

每天,他坚持搀扶妻子练习,时间一点点延长。付出有了回报,刘引连从卧床不起,到靠搀扶可以缓缓挪步。李侯旦由衷地感到高兴。玉园南社区网格员张婷玉,每次来小区都能在院里见到这对夫妻。有时,丈夫把妻子背下楼,用轮椅推着她,晒太阳、聊天。有时,丈夫扶着妻子,练习走路。这样的场景令张婷玉感动,她也时常帮忙,跑腿买菜。

“我们感情很好,从没争吵过,有事都相互理解,相互体贴。”62岁的刘引连摸着丈夫的手,轻声说:“这些年来,你为了我真的付出太多,不容易。”66岁的李侯旦说:“有我守着你,日子肯定越来越好。”

两人你一言我一语,浓浓的爱意在言语间弥漫开来……



李侯旦与妻子刘引连

## 轻信网络广告 中了兼职圈套

本报讯(记者 李涛)上网看到“在家轻松赚钱”的招聘广告,女子当即联系客服,寻得一份做串珠的工作。两天后,她将做好的成品寄走,却被对方拉黑。12月6日,她向网格员讲述此事,被告知遇到骗局。一分钱没挣到,支付的“押金”也打了水漂。

家住西苑南路44号院的刘女士,目前处于“全职妈妈”状态,在家照顾2岁的女儿。她前几天上网,看到一则招聘广告,“简单手工活,

计件工资,在家轻松赚钱”。刘女士觉得挺适合自己,便联系客服。对方表示,他们是代加工企业,由于订单量大,只能找“外援”。流程很简单,先交“押金”,领取材料包。做好寄回,验收合格会支付手工费,并返还“押金”。听完后,她按最低标准,先认领了300元的材料包。

对方收到“押金”后,确实寄来了材料。她看到绳子和串珠,感觉像“地摊货”,心里琢磨“这样的产品咋能卖出去?”

尽管心生怀疑,但刘女士依然认真地完成着手头的工作。两天时间,刘女士穿了50条手链,并寄回,但此后客服失联,网上的广告也找不到了。

西华苑东社区网格员师晓壮得知此事,断定是骗局,因为外地曾有过类似案例。该骗局一般以“在家赚钱”为诱饵,让人支付“材料费”“押金”等,其实寄来的材料根本不值钱。刘女士恍然大悟,说以后一定提高警惕,避免再次上当。

## 格格全程服务 老人更改套餐

本报讯(记者 韩睿)两年前办理了58元的话费套餐,赵大娘觉得每月用不了这么多,致电客服更改,一直没有办成。老人心急,求助社区。12月6日,阳曲县城东路社区网格员尹丽丽,带着赵大娘亲自去营业厅,成功办理了相关业务。

12月6日,阳曲县新安东街67号院居民赵大娘向社区反映了一件烦心事:两年前,她在通信运营商客服的推荐下,办理了58元的话费月租套餐。之后,因为老人平时用手机较少,觉得没必要继续使用该套餐,就致电客服表示想更

改。几次致电,均因各种情况没有办理成功。赵大娘心急,担心新一个月到来,还需多交话费,于是找到社区求助。

社区网格员尹丽丽带着老人亲自去营业厅,取消了赵大娘原有的套餐,并帮助选择了更适合的套餐。

## 棉帽代替头盔 骑车摔倒受伤

本报讯(记者 李涛)气温走低,居民骑电动自行车出行,将头盔换成了棉帽。不料,骑行中不慎摔倒,致使头部受伤。近日网格员目睹这一事故,陪居民去社区卫生服务站处理伤口,并提醒居民冬季骑行也要注意安全,规范佩戴合格的安全头盔。

当日上午,纺织街大王小区附近的非机动车道上,一名30岁左右的女子骑电动自行车摔倒在

地。南内环西街社区网格员郝国庆途经此处,见状上前将其扶起。女子捂着头,说自己就住该小区,着急回家拿东西,速度有点快。路上有坑洼,躲闪间失去平衡摔倒。她嫌冷,只戴了棉帽,头盔则挂在车把上。倒地瞬间,头磕到路牙。郝国庆帮忙停好车,陪女子去了社区卫生服务站。脑袋起包,表皮破了,涂药处理后女子道谢离开。临走时,网格员再三叮嘱,一定要戴

好头盔,对方点头答应。

这样的情况,街头常能见到。有人追求“温度”,用帽子代替头盔。还有的人帽子、头盔一起佩戴,不系扣带,头盔晃晃荡荡。交警表示,这样“花式”戴盔,起不到保护作用。天冷时,应及时更换保暖性更好的冬季头盔。另外,建议拆除电动自行车“挡风被”,可以通过佩戴棉手套、使用护膝等方式进行保暖,这样更安全。

## 楼上邻居家跑水 热心网格员解忧

本报讯(记者 张秀丽)“小红,楼上跑水了,我家厨房顶棚漏得像水帘洞一样,他家没人,我可咋办呀?”12月6日,天刚蒙蒙亮,万柏林区下元街道纺织街社区第五网格员赵小红的手机响了起来,原来是小区里的独居老人王阿姨打来的电话。“姨,别急,我马上过去。”赵小红穿上衣服就往王阿姨家跑。

作为网格员,赵小红对小区住户的情况基本了解,尤其是独居老人,她更是十分关心。赵小红知道,王阿姨家楼上是张叔,这位老人一到冬天就去海南了。她在去王阿姨家的路上和张叔取得了联系,老人说住在附近的女婿有家门钥匙,他通知女婿往过。

来到王阿姨家,家里已漏得全是水,80多岁的王阿姨站在门边焦急又无助地直抖手,“小红,我想到帮我的人就是你,给你添麻烦了”“姨,别怕,我来了,您到卧室待着,我先扫水。”赵小红轻声安慰着吓坏了的王阿姨,迅速拿起扫帚和簸箕开始扫水。正扫着,张叔的女婿也赶了过来,两人一同上楼检查了漏水原因,协调维修事宜。

维修时,赵小红也忙个不停,不仅帮助王阿姨清理因漏水而杂乱不堪的家居环境,还主动为她准备了热茶和食物,确保老人的生活不会因漏水问题而受到太大影响。整整一上午,赵小红帮王阿姨把家清理得干干净净,准备离开时,她身上的羽绒服已经让汗水浸得湿漉漉的。

王阿姨激动地握着赵小红的手,连声道谢:“今天多亏了你,不然会出大乱子。虽然我是一个人住,但是身边能有你们这些贴心人帮助我、照顾我,我觉得很幸运,谢谢你们。”

网格网事